

Законопроекты сегодня делятся на три группы. К первой относятся конституционные, то есть те, которые считаются основными в судебной системе. Ко второй – федеральные, регламентирующие основные стороны государственной жизни, и законы субъектов Федерации, которые, как можно понять из названия, действуют только на территории того или иного региона (принимаются местными властями).

Естественно, каждый россиянин должен знать о выходах законопроектов буквально в каждой группе, потому что уголовный кодекс гласит о том, что их незнание или нежелание о чем-то узнать не может освободить от ответственности.

